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Strateški plan gospodarskog razvoja grada Slavonskog Broda 

 

 
 
Razvojna agencija Grada Slavonskog Broda u suradnji s Gradom Slavonskim Brodom krenula je u 
izradu Strateškog plana gospodarskog razvoja grada Slavonskog Broda. Plan će se raditi za 
desetogodišnje razdoblje, s naglaskom na razdoblje do 2013. godine i očekivani ulazak Republike 
Hrvatske u Europsku Uniju.  
 
Proces izrade Strateškog plana započeo je početkom ove godine prikupljanjem podataka i analizom 
trenutne situacije u gradu.  
 
U utorak, 01.06. u prostorijama velike vijećnice Grada Slavonskog Broda, održana je i prva 
radionica. Na radionici su prisustvovali predstavnici javnog, poslovnog i civilnog sektora. Prvi dio 
radionice je protekao u upoznavanju sa ciljevima strateškog plana kao i obvezama koje će svi dionici 
u njegovoj izradi imati, dok je drugi dio bio više interaktivnog karaktera te je protekao u raspravi 
oko SWOT analize i glavnih razvojnih problema grada Slavonskog Broda.  
 
Slijedeća radionica će se održati u prvoj polovici sedmog mjeseca.  

        

 

UVODNIK 

Dragi čitatelji,  
 
Prvo bi Vam se željeli zahvaliti na svim 
prijedlozima, komentarima I pohvalama 
na naše prvo izdanje Newslettera.  
 
U ovom broju Vam ponovno donosimo 
otvorene natječaje i javne pozive 
hrvatskih i europskih institucija.  
 
Od zanimljivijih tema u ovom broju 
izdvajamo vijesti o prvoj radionici za 
izradu Strateškog plana gospodarskog 
razvoja grada Slavonskog Broda i kratke 
informacije o dva Programa zajednice 
(Europa za građane i Carine 2013.).  
 
Sva vaša pitanja, komentare i sugestije 
molimo uputite na: info@ra-sb.hr  

Razvojna agencija                             
Grada Slavonskog Broda 

  

 

 

 

 

 

 Razvojna agencija Grada              
Slavonskog Broda 
Vukovarska 1 
35 000 Slavonski Brod 
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Fax:  (035) 217-082 
web:    www.ra-sb.hr 
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Otvoreni natječaji 
  

 
Europa za građane 

Program Europa za građane, jedan je 
od programa Europske zajednice koji 
predstavljaju integrirani niz aktivnosti 
koje usvaja Europska zajednica ili Unija 
s ciljem promicanja suradnje među 
zemljama članicama u različitim 
područjima vezanim zajedničkim 
politikama Europske zajednice. U 
pravilu su ti programi namijenjeni 
zemljama članicama EU, no neki su 
otvoreni i državama u pristupanju, kako 
bi se one upoznale s metodama rada 
EU i kako bi se integrirale u sektorske 
politike Unije.  
 
Ovaj program Zajednice centraliziranog 
je tipa - provodi se posredstvom Izvršne 
agencije za obrazovne, audio-vizualne i 
kulturne politike (Education, 
Audiovisual and Culture Executive 
Agency (EACEA), a za nju nadležna je 
Opća uprava Europske Komisije za 
obrazovanje i kulturu (Directorate 
General for Education and Culture).  
 
Europa za građane program je kojime 
se pruža financijska potpora projektima 
promicanja "aktivnog europskog 
građanstva". Programom se želi osnažiti 
sudjelovanje građana omogućavajući 
im da raspravljaju i razmjenjuju 
mišljenje o EU, ojačati europski 
identitet, razviti osjećaj pripadnosti EU 
kod građana te promicati 
interkulturalni dijalog među građanima.  
 
Program odgovara na potrebu 
aktivnijeg sudjelovanja građana u 
izgradnji Europe i potiče suradnju 
između građana i njihovih organizacija 
u različitim zemljama s ciljem susreta, 
zajedničkog djelovanja i razvoja 
njihovih vlastitih ideja o europskom 
okruženju, uz poštivanje međusobne 
različitosti.  
 
Ukupan proračun predviđen za ovaj 
program za razdoblje 2007.-2013. 
godine iznosi 215 milijuna eura. 
 
Nadležno tijelo državne uprave za ovaj 
Program je Ured za udruge Vlade RH. 

 

 
10.06.2010. 

Henkel Art.Award 2010 - natječaj 
Po deveti put, Henkel Central Eastern Europe (Henkel CEE) otvara natječaj za prijavu radova za 
nagradu Henkel Art.Award., jedinu sveobuhvatnu nagradu za promociju umjetnosti na području 
srednje i istočne Europe te središnje Azije. 
Javni poziv za prijavu projekata udruga usmjerenih djeci 
Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti objavljuje Javni poziv za prijavu 
projekata udruga usmjerenih djeci za dodjelu financijske potpore iz raspoloživih sredstava Državnog 
proračuna za 2010. godinu. 
Javni poziv za prijavu projekata koji se odnose na rad klubova za mlade 
Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti objavljuje Javni poziv za prijavu 
projekata koji se odnose na rad klubova za mlade za dodjelu financijske potpore.  
 

11.06.2010. 
Javni natječaj za prikupljanje ponuda - "Ljetovanje i zimovanje djece" 
Zaklada "Hrvatska za djecu" raspisala je Javni natječaj za prikupljanje ponuda za provedbu projekta 
"Ljetovanje i zimovanje djece" u 2010. godini. 
 

14.06.2010. 
Javni poziv udrugama za prijavu projekata iz područja ovisnosti  
Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi objavljuje Javni poziv udrugama za prijavu projekata iz 
područja ovisnosti u svrhu traženja financijske potpore iz dijela prihoda od igara na sreću za 2010. 
godinu. 
Javni poziv za prijavu projekata udruga iz područja zdravstva 
Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi objavljuje Javni poziv za prijavu projekata udruga iz područja 
zdravstva u 2010. godini u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna na pozicijama 
Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi. 
Javni poziv za sudjelovanje udruga u provođenju programa na području zdravstva 
Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi objavljuje Javni poziv za sudjelovanje udruga u provođenju 
programa na području zdravstva, čiji se sadržaj odnosi na provedbu nacionalnih strategija, planova i 
programa,  
Javni poziv za udruge koje djeluju u području socijalne skrbi 
Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi objavljuje Javni poziv za prijavu programa i projekata, te 
jednokratnih potpora udruga koje djeluju u području socijalne skrbi za ostvarivanje financijske 
potpore, u okviru raspoloživih sredstava Ministarstva zdravstva i socijalne  
 

24.06.2010. 
Natječaj u okviru Programa Zajednice Inteligentna energija u Europi II 
U okviru Programa Zajednice Inteligentna energija u Europi II (Intelligent Energy Europe II - IEE II) 
objavljen je novi poziv za dostavu projektnih prijedloga. Ovaj program čini treću komponentu 
Okvirnog programa za konkurentnost i inovacije (Competitiveness and  
Cemex - Natječaj za doprinos razvoju društvene zajednice 
CEMEX Hrvatska objavljuje javni Natječaj za doprinos razvoju društvene zajednice. Na Natječaju mogu 
sudjelovati organizacije, udruge, klubovi i društva kojima je potrebna pomoć za realizaciju projekata 
koji utječu na poboljšanje kvalitete života društvenih  
 

30.06.2010. 
Javni poziv za financiranje troškova pripremnih tečajeva 
Mistarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti raspisuje Javni poziv za financiranje 
troškova pripremnih tečajeva za polaganje ispita državne mature i upis na studijske programe u 
akademskoj godini 2010./2011. za djecu smrtno  
Javni poziv za novčanu potporu u pripremi znanstvenih skupova 
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa objavljuje Javni poziv za novčanu potporu u pripremi 
znanstvenih skupova i radu znanstvenih i znanstvenostručnih udruga u 2010. godini 
Potpora partnerskim aktivnostima između manjinskih organizacija 
Europska komisija objavila je natječaj u sklopu Regionalnog programa IPA 2009 (Civil Society Facility) 
pod nazivom "Potpora partnerskim aktivnostima između manjinskih organizacija i organizacija  
usmjerenih na ranjive društvene skupine" za područje  
Međunarodno natjecanje za mlade u pisanju eseja 
Zaklada Goi Peace i UNESCO organiziraju i ove godine natjecanje za mlade u pisanju eseja. 
Ovogodišnja tema je "Moja uloga u stvaranju mira", a prijave se podnose do 30. lipnja 2010. godine.  
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Otvoreni natječaji 
  

 

  
05.07.2010. 

Natječaj za međunarodnu školsku nagradu Mir i suradnja 2010 
Španjolska nevladina udruga Mir i suradnja, uz podršku Ministarstva vanjskih poslova i Ministarstva 
obrazovanja i znanosti Kraljevine Španjolske raspisuje natječaj za dodjelu međunarodne školske nagrade 
posvećene borbi protiv klimatskih promjena. 
 

08.07.2010. 
Priprema za eCTD i implementaciju digitalnog arhivnog informacijskog sustava 
Ovaj ugovor se smatra dijelom projekta "Priprema za eCTD i implementaciju digitalnog arhivnog 
informacijskog sustava" iz IPA komponente I - Pomoć u tranziciji i izgradnji institucija. Navedeni projekt se  
 

10.07.2010. 
Javni poziv za Projekt "Certifikacija sustava kvalitete u BPŽ" 
Brodsko-posavska županija objavljuje Javni poziv za Projekt "Certifikacija sustava kvalitete u Brodsko-
posavskoj županiji" za 2010. godinu. 
Javni poziv za Projekt "Razvoj inovatorstva u Brodsko-posavskoj županiji"  
Brodsko-posavska županija objavljuje Javni poziv za Projekt "Razvoj inovatorstva u Brodsko-posavskoj 
županiji" za 2010. godinu. 
Natječaj NESsT-a za socijalno poduzetništvo za 2010. - 2011. 
NESsT objavljuje Natjecaj za socijalno poduzetništvo za 2010. - 2011. godinu s ciljem podupiranja razvoja 
socijalnog poduzetništva u Hrvatskoj. 
 

20.07.2010. 
Javni poziv - "UPOZNAJ HRVATSKU" 
Ministarstvo turizma objavljuje Javni poziv za kandidiranje programa za dodjelu državne potpore 
temeljem Programa poticanja stvaranja (osmišljavanja i promocije) novih turističkih proizvoda u 2010. 
godini "UPOZNAJ HRVATSKU" 
Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi RH 
Ministarstvo kulture Republike Hrvatske objavljuje Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi 
Republike Hrvatske za 2011. godinu. 
 

13.08.2010. 
Natječaj u okviru Europskog Instrumenta za demokraciju i ljudska prava 
Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj objavila je natječaj za dostavljanje projektnih prijedloga u 
sklopu programa Europska inicijativa za demokraciju i ljudska prava - EIDHR.  
 

01.09.2010. 
Natječaj za dodjelu financijskih sredstava 
Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja raspisuje Natječaj za dodjelu financijskih sredstava 
prema Programu za 2010. godinu. 
 

09.09.2010. 
Poziv za podnošenje projekata iz Programa za konkurentnost i inovacije 
Europska je komisija objavila poziv vrijedan 35 milijuna eura za podnošenje prijedloga projekata u 
području inovacija u ekologiji, koji će se financirati iz Programa za konkurentnost i inovacije (PKI). 
 

21.09.2010. 
Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva 
Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU Republike Hrvatske raspisuje 
natječaj za dodjelu bespovratne pomoći za projekte koji doprinose jačanju uloge organizacija civilnog 
društva kao važnih učesnika na lokalnoj razini u  
 

01.10.2010. 
Natječaj Instituta za mir Sjedinjenih Država  
Institut za mir Sjedinjenih Država (The United States Institute of Peace - USIP) podržava projekte izgradnje 
mira koje provode neprofitne organizacije, uključujući obrazovne institucije, istraživačke institucije i 
organizacije civilnog društva. U okviru  
 

31.10.2010. 
Javni poziv za Projekt "Poduzetnik u županijskoj poduzetničkoj zoni"  
Brodsko-posavska županija objavljuje Javni poziv za Projekt "Poduzetnik u županijskoj poduzetničkoj zoni" 
za 2010. godinu. 
 
 
 
  

 Carine 2013 

Program Carine 2013 namijenjen 
je olakšavanju trgovine, borbi 
protiv prijevara, zaštiti 
financijskih i sigurnosnih interesa 
EU i njezinih građana te 
povećanju konkurentnosti 
europskih poduzeća ubrzavajući 
carinske postupke putem 
stvaranja europskog elektronskog 
carinskog okruženja.  
 
Nastavak je programa Carine 
2007 i obuhvaća zakonsku i 
financijsku pomoć za elektroničku 
razmjenu podataka između 
državnih uprava, obuke za 
carinike, razmjenu dužnosnika 
između nacionalnih uprava i dr. 
Program će i dalje podupirati 
dosadašnje aktivnosti, uključujući 
razvoj zajedničkih programa 
strukovne izobrazbe te pružati 
pomoć potencijalnim zemljama 
kandidatkinjama i upravama 
trećih zemalja, posebice u jačanju 
sigurnosti i vanjske politike.  

Jedan od važnih zadataka ovog 
programa je i osposobljavanje 
Carinske uprave za obavljanje 
budućih zadaća kada će Hrvatske 
granice postati vanjske granice 
EU i kada će hrvatske carinske 
službe djelovati kao carinske 
službe EU. Uvjet korištenja 
sredstava i ovog programa je 
uplata godišnjeg doprinosa 
Općem proračunu EU, čiji je 
godišnji iznos 80.000 eura, ali veći 
dio tog iznosa podmirivat će se iz 
sredstava pretpristupne pomoći 
odnosno PHARE programa. Stoga 
trošak koji će nastati u proračunu 
Republike Hrvatske u svrhu 
sudjelovanja u programu Carine 
2013 iznosi 20.000 eura.  

Za provedbu programa u 
Republici Hrvatskoj nadležno je 
Ministarstvo financija, a u 
Europskoj uniji nadležna je Opća 
uprava za poreze i carinsku uniju. 
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Glavne razvojne faze projekta 

Prva faza, faza identifikacije projekta, 
obuhvaća donošenje višegodišnjih 
programskih dokumenata na razini 
države koji definiraju strateške ciljeve 
države u određenom vremenskom 
razdoblju. Za Republiku Hrvatsku ti 
ciljevi definirani su Strateškim okvirom 
za razvoj (SOR).  
 
Faza pripreme projekta podrazumijeva 
identifikaciju projektne ideje koja treba 
biti u skladu s razvojnim prioritetima 
Republike Hrvatske i EU (definiranim u 
SOR-u). U ovoj fazi važno je procijeniti 
važnost kao i izvedivost projektne ideje 
te izraditi sažetak projekta tzv. Project 
Fiche koji sadrži osnovne informacije o 
projektu uključujući pozadinu, 
aktivnosti i ciljeve.  
 
Svrha faze analize projekta je potvrditi 
važnost i izvedivost projektne ideje. U 
ovoj fazi potrebno je izraditi detaljnu 
razradu projekta u kojoj će biti uključen 
plan upravljanja i koordinacije 
projektom, financijski plan, upravljanje 
rizikom, nadzor i revizija. U ovoj je fazi 
potrebno izraditi financijski prijedlog 
(Financing Proposal).  
 
Faza provedbe i praćenja projekta 
počinje potpisom ugovora. Ovo je 
ključna faza u životnom ciklusu projekta 
jer se u toj fazi postižu zacrtani ciljevi 
projekta, odnosno to je faza u kojoj se 
napokon vide rezultati projekta. Vrlo je 
važno tijekom ove faze efikasno 
upravljati resursima te pratiti proces 
provedbe projekta.  
 
Faza vrednovanja projekta ima za cilj 
utvrditi da li se provode potrebne 
aktivnosti, da li aktivnosti koje se 
provode u sklopu projekta odgovaraju 
potrebama, da li se aktivnosti provode 
učinkovito, je li projekt održiv, koji su 
učinci njegove provedbe itd..  

  

 

 

 

 

 

 

 
10.11.2010. 

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Znanje bez granica 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva objavila je 2 poziva za iskaz interesa 

 
15.11.2010. 

Javni poziv za prijavu jednokratnih potpora udrugama 
Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi objavljuje Javni poziv za prijavu jednokratnih potpora udrugama 
koje djeluju na području zdravstva, u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna i iz dijela 
prihoda od igara na sreću za 2010. godinu. 
Javni poziv za podnošenje ponuda za otkup knjiga u 2010. godini 
Ministarstvo kulture objavljuje Javni poziv za podnošenje ponuda za otkup knjiga u 2010. godini. 
 Javni poziv za financiranje inovativnih znanstveno-poduzetničkih projekata 
Poslovno-inovacijski centar Hrvatske - BICRO d.o.o. objavljuje Javni poziv za financiranje inovativnih 
znanstveno-poduzetničkih projekata kroz novi Program provjere inovativnog koncepta. 
 

Kraj godine 
Sufinanciranje turističke signalizacije 
Sukladno Programu rada, Hrvatska turistička zajednica će u 2010. godini sufinancirati pripremu, izradu i 
postavljanje turističke i ostale signalizacije na cestama 
Natječaj japanskog veleposlanstva 
Sve neprofitne organizacije mogu prijaviti svoj projekt na ovaj natječaj japanskog veleposlanstva. 
Vrijednost donacije, po projektu, je maksimalno 10 milijuna jena (oko 60.0000,00 EUR)  
Javni poziv za prijavu manifestacija za dodjelu potpore 
Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja objavljuje Javni poziv za prijavu manifestacija za 
dodjelu potpore organizatorima znanstveno-stručnih skupova, gospodarskih manifestacija i lokalno-
tradicijskih manifestacija iz nadležnosti Ministarstva  
Program "Razvoj turizma na selu"  
Ministarstvo turizma Objavljuje Otvoreni javni poziv za uključivanje u program kreditiranja seoskog 
turizma "Razvoj turizma na selu". 
Program kreditiranja "Poticaj za uspjeh" 
Program "Poticaj za uspjeh" je poticajna mjera gospodarske politike usmjerena razvoju malih i srednjih 
subjekata malog gospodarstva u turizmu. 
Javni poziv - "Internacionalizacija hrvatskog gospodarstva 2009. godinu". 
Predmet Javnog poziva je dodjela financijskih sredstava Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva 
za internacionalizaciju hrvatskog gospodarstva kroz poticanje jačanja partnerskih odnosa i povezivanja 
tvrtki radi njihove snažnije  
Natječaj za podnošenje zahtjeva za financiranje sredstvima FRZ 
Fond za razvoj i zapošljavanje raspisao je Natječaj za podnošenje zahtjeva za financiranje sredstvima 
Fonda za razvoj i zapošljavanje za 2010. godinu. 
Natječaj za prikupljanje ponuda za kreditiranje poduzetnika početnika  
Fond za razvoj i zapošljavanje raspisao je Natječaj za prikupljanje ponuda za kreditiranje poduzetnika 
početnika (START UP) za 2010. godinu. 
Javni poziv za sudjelovanje u osnivanju fondova za gospodarsku suradnju 
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva danas je objavilo javni poziv za sudjelovanje privatnih 
ulagatelja u osnivanju fondova za gospodarsku suradnju, fondova u kojima će hrvatska Vlada sudjelovati 
s najviše milijardu kuna, a na svaku kunu  
Potpora 'Istraživanje u gospodarstvu i akademiji' 
Cilj potpore "Istraživanje u industriji i akademiji " je povećati mobilnost stručnjaka i mladih znanstvenika 
između akademije i gospodarstva,te ojačati dugoročnu suradnju između ta dva sektora. Podupire se rad 
vrsnih mladih znanstvenika i stručnjaka  
  

 
 

  
  
  

 

Javni pozivi Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva 

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva objavilo je dva javna poziva za dodjelu bespovratnih 
sredstava putem projekata  

"Jačanje međunarodne konkurentnosti za 2010 godinu" i  

"Internacionalizacija hrvatskog gospodarstva za 2010. godinu". 

Cilj projekata je jačanje međunarodne konkurentnosti hrvatskog gospodarstva u uvjetima financijske i 
gospodarske krize kroz snažnu podršku procesima internacionalizacije hrvatskog gospodarstva  
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Najave natječaja 
Potpora reformi kaznenog postupka - nabava IT i audio/video opreme 
Svrha ovog ugovora je nabava opreme koja će pružiti potporu Ministarstvu pravosuđa, Uredu 
državnog odvjetnika i Ministarstvu unutrašnjih poslova u provedbi Zakona o kaznenom postupku, 
kao i poboljšanju učinkovitosti predistražnog postupka. 
Izrada glavnog registra i središnjeg aplikacijskog sustava za Probacijsku službu 
Cilj ovog projekta je razvoj i provedba glavnog nacionalnog registra koji će se koristiti za rad 
Probacijske službe, te središnjeg aplikacijskog sustava za pružanje potpore poslovnim procesima 
Probacijske  
Tehnička pomoć u poslovnoj statistici 
Unutar ovog projekta su predviđeni razvoj i stvaranje određenih kratkoročnih statističkih 
pokazatelja ulaznih građevinskih podataka, te nedostajućih pokazatelja konačnih cijena u području 
ostalih usluga, kao i razvoj i stvaranje Energetske statistike - podataka o ukupnoj potrošnji energije u 
kućanstvima.  
Nastavak pružanja potpore izgradnji kapaciteta inspekcija 
Konzultant će rukovoditi i nadzirati provedbu Ugovora o izgradnji graničnih inspekcijskih postaja na 
cestovnom graničnom prijelazu Bajakovo i graničnom prijelazu Zračne luke Zagreb u ime ugovornog 
tijela. 
Izrada aplikacije One Stop Shop 
Svrha ovog ugovora je poboljšanje razine kvalitete i brzine pružanja usluga upisivanja u registar 
nekretnina ključnih dionika i građana putem izrade aplikacije One Stop Shop kao dijela Zajedničkog 
informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra. 
Osnivanje centara za provedbu IPPC Direktive na regionalnoj razini u RH 
Ovaj projekt je uspostavljen u svrhu pružanja potpore institucijama na regionalnoj razini koje će 
provoditi IPPC Direktivu (2008/1/EZ). Glavni cilj ovog projekta je pružanje pomoći industrijama, kao i 
ostalim dionicima uključenim u proces provedbe i izdavanja dozvole. 
Nabava vozila za Agenciju za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju  
Svrha ovog ugovora je nabava terenskih vozila u svrhu omogućavanja pune mobilnosti i radne 
učinkovitosti inspektora u smislu postignuća uspostavljenih standarda, ispunjenja definiranih 
kriterija, te provedbe terenske kontrole i potvrde/provjere  
Tehnička pomoć za zaštitu od zračenja prilikom medicinskog ozračivanja 
Glavni cilj ovog projekta je pružanje potpore izgradnji kapaciteta vladinih tijela odgovornih za zaštitu 
od ionizirajućeg zračenja, ustanovama za javno zdravstvo 
Nabava opreme za modernizaciju kontrole državnih granica 
Glavna svrha ovog projekta je daljnji doprinos razvoju učinkovitog integriranog upravljanja 
državnom granicom, što će omogućiti veću sigurnost na međunarodnim granicama, te smanjiti 
prekogranični kriminal i ilegalnu mirgraciju. 
Jačanje administrativnog kapaciteta Državnog zavoda za nuklearnu sigurnost 
Opći cilj projekta je poboljšanje opereativnih kapaciteta Državnog zavoda za nuklearnu sigurnost 
(DZNS), te poboljšanje neovisnog djelovanja nacionalnog regulatornog tijela i provedbe relevantne 
Uspostava upravljanja i nadzora mreže Natura 2000 
Svrha ovog projekta je izgradnja kapaciteta za upravljanje lokalitetima iz mreže NATURA 2000, 
razvoj planova za upravljanjem odabranih potencijalnih lokaliteta mreže NATURA 2000: aluvijalne 
šume u Vukovarsko-srijemskoj županiji, lokalitet Pregon  
Nabava opreme za Agenciju za civilno zrakoplovstvo 
Cilj ovog projekta je pružanje potpore Agenciji za civilno zrakoplovstvo i Agenciji za istraživanje 
nesreća i ozbiljnih nezgoda zrakoplova pri ispunjavanju uvjeta za poboljšanje sigurnosti zrakoplova. 
To će se djelomično ostvariti na slijedeći način: nabavom IT opreme  
 

 

 

Međunarodna godina približavanja 
kultura (2010.) 

UN je proglasio 2010. Međunarodnom 
godinom približavanja kultura te 
zadužio UNESCO kao glavnu agenciju za 
provedbu proslave spomenute godine. 
Glavni cilj je obilježavanje kulturne 
raznolikosti u svijetu te podrška jačanju 
dijaloga među kulturama. UNESCO je 
predložio sljedeće teme povodom 
proslave spomenute godine. 

1. promicanje      uzajamne       kulturne, 
etničke , jezične i vjerske raznolikosti; 
2. stvaranje      okvira      za     zajedničko 
razmjenjivanje vrijednosti; 
3. osnaživanje kvalitetnog obrazovanja i 
izgradnja međukulturne kompetencije; 
4. poticanje dijaloga za održivi razvoj. 
 
Svi projekti za obilježavanje 
Međunarodne godine približavanja 
kultura na lokalnoj, nacionalnoj ili 
regionalnoj razini prosljeđuju se u Ured 
Hrvatskog povjerenstva za UNESCO 
putem obrasca na mrežnoj stranici. 
  
Adresa Hrvatskog povjerenstva za 
UNESCO: 
 
Ministarstvo kulture RH 
Runjaninova 2, 10 000 Zagreb 
e-pošta: unesco@min-kulture.hr 
tel: 385 1 4866 304,  
faks: 385 1 4866 526 
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